

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Воспитание жены

Здравствуйте! Это мой первый рассказ. Опыта написания рассказов не имею. Прошу строго не судить. Буду благодарен если получу отзывы на hunnuh@mail.ru СПС. Немного о себе: Мое имя Рахим, мне 28 лет, родился в Казахстане, в небольшой деревне. Женился год назад на прекрасной девушке по имени Алина с прекрасными внешними данными. Алина высокая шатенка, с прекрасной фигурой и аппетитной попкой. Сейчас ей 23 года, только закончила ВУЗ. Познакомились мы на вечеринке, она тогда училась в 3 курсе и жила в общежитии. Это была любовь с первого взгляда. Первый секс был у нас примерно через месяц после знакомства. Конечно я был разочарован, узнав, что я у нее не первый. Да и глупо было надеяться, найти 19 летнюю красивую девушку девственницу. Потом начались безумные бессонные ночи. Мы с Алина начали понимать, что созданы друг для друга и нам хотелось все большего в сексе с каждым разом. Мы перепробовали в сексе почти все как нам тогда казалось. В наших отношениях секс у нас всегда стоял на первом месте. Вскоре я сделал ей предложение, и мы поженились. Алина была привыкшей к слишком легкой и вольной жизни, что не входит в рамки семейной жизни. После женитьбы я принялся за ее перевоспитание. В отношении мое любимой были разработаны правила поведения касающихся темы секса. - правило №1. Летом, ей было запрещено надевать нижнее белье и всегда одевать юбку чуть выше колен. Исключением были месячные дни, когда ей разрешалось надевать трусики и спортивные штаны. Я всегда замечал, как провожают мою любимую жадные взгляды мужчин. Эх если бы эти мужчины знали, что она ходит рядом с ними без нижнего белья. Как же это меня дико возбуждало, смешивались непонятные чувства ревности и чувства собственника, которые перекрывались вскоре чувством возбуждения. Вскоре я начал понимать, что мне это нравится. От одной мысли что моя любимая может мне изменить с кем то, или ее могут изнасиловать меня все больше сводила с ума. Но моя девушка была мне верной. Если же мы решали выйти на прогулку или поужинать в кафе я всегда выбирал юбку, в которой она должна была пойти. Походы в ресторан всегда согласовывались на 3 дня ранее, и все три дня моя любая ограничивала меня в сексе, для того чтобы я проголодался и был на пределе желаний. Было правило относительно меня, что перед тем как выйти в ресторан, я должен был ей отлизать ее киску. - правило №2. Находясь в квартире ей разрешалось одевать только один атрибут одежды, обычно это был халат или футболка, которая еле прикрывала ее красивую киску. - правило №3. В любом месте, в любое время и в любой позе, и в любую дырочку она должна была меня принять моего бойца. - правило №4. Эротическое желание друг друга закон к исполнению. Каждую неделю мы по очереди придумывали различные желания, которые обязательно нужно было исполнить. Если моя любимая нарушала какие-либо правила, она принимала одно из нескольких наказаний: наказание №1 – порка ремнем, наказание №2 – жесткий анальный секс, наказание №3 – анилингус моей попки с проникновением ее языка. Номер наказания выбирать должен был я сам. Самым любимым ее наказанием была легкая порка. Недавно я ее сильно выпорол, пришел с работы уставший и без настроения (были проблемы на работе) и заметив, что моя любимая нарушила одно из правил приказал чтобы она разделась и встала раком и принялся к порке. Порол я ее не долго, но жестко и сильно, она была в шоке от такого события. После первого удара ремнем, она просто взвыла. После каждого удара я приговаривал и воспитывал

ее. - ты моя жена, ты моя собственность, твое тело принадлежит мне, и могу я им распоряжаться как хочу, ты должна жить по моим правилам, по моим законам. Ты должна выполнять все мои указания поняла и последовал следующий удар ремнем; - ай, да дорогой, любимый, я твоя жена я больше не буду нарушать твои правила, я буду слушаться, и буду выполнять все твои указания. Милый твои желания для меня закон. Да я нарушила одно правило. Прости меня и накажи. Накажи чтобы я не нарушала больше правил. - ты говоришь любое желание? А если я прикажу раздеться до гола перед чужим мужчиной? Ты выполнишь мой приказ? (следует удар ремнем) - да любимый, конечно разденусь до гола, если это твое желание мой муж, мой господин, я буду стоять совершенно голой перед другим мужчиной и ждать твоего любого следующего приказа; - да любимая, я тебя безумно люблю и буду любить тебя всегда, даже если ты изменишь мне. Но если ты мне изменишь, ты обязательно на следующий день мне расскажешь все в подробностях поняла. (следует удар ремнем). - да дорогой, если ты прикажешь мне изменить тебе я с удовольствием сделаю это и расскажу все в мельчайших подробностях. Но самовольно изменять тебе не буду, потому что я твоя. После третьего сильного удара она заплакала, но стояла все еще раком подчиняясь наказанию. Это меня еще больше возбудило и сделал еще пару ударов я вошел в нее и начал активно трахать ее. Трахать любимую женщину, когда она плачет, трахать плачущую женщину это было совсем нечто иное и новое. Трахал я ее как сумасшедший, без какой либо нежности и ласки. Выпустив в ее лоно свои гормоны я ее шлепнул по попе и вышел из спальни, включил телевизор и начал смотреть новости. Через 10 минут она вышла из спальни и зашла в ванну. Выйдя из ванны присела ко мне и сказала: - Любимый я тебя люблю, спс что меня наказал, теперь я не буду нарушать правила и буду послушной твоей сучкой. Конечно моя Алина все наказания перепробовала и правила старалась уже не нарушать. Я часто ее внезапно проверял придя с работы пораньше. Моя ревность и мысль что она сейчас раздвигает свои длинные ноги перед другим мужчиной и стонет как она умеет делать при сексе получая удовольствие или сосет другой член мое голове не давали покоя. Я начал понимать, что мысль об измене меня начала со временем переполнять. Да и моя любимая меня заводила. Ей как она рассказывала очень нравится смотреть как мужчины сверлят голодными глазами ее попку, мысленно ставя ее раком и .. , она проходя мимо них всегда оборачивалась, чтобы увидеть эти жадные глаза мужчин. Получив очередную ЗП я купил наш первый компьютер, подключил к Интернету и первое что мы сделали с любимой всю ночь смотрели видео порнографического содержания и периодически занимались сексом. На следующий день моя любимая уехала навестить свою бабушку сказав: - любимый я проведу свою бабушку, меня не будет 2 дня, веди себя прилично, я запрещаю тебе эти два дня мастурбировать и заниматься сексом. Для этого я надену на тебя пояс верности, который купила в секс шопе, который не позволит тебе мастурбировать и изменять мне, данный поворот событий меня шокировал; - ого красная шапочка идет проведать свою бабашку? Любимая будь осторожнее в лесу темно и страшно и голодных мужчин-волков очень много. Тебя могут по дороге поймать и изнасиловать; - хи-хи Дорогой ты хочешь сказать волка бояться в лес не ходить! Да любимый мне страшно очень, можно я нарушу правила и пойду в лес в нижнем белье? - хорошо любимая можешь сделать исключение; - спс дорогой, если по дороге в лесу меня изнасилуют, я обязательно тебе расскажу дорогой, причем расскажу во всех мельчайших подробностях; - ох как же я тебя люблю дорогая. Я хочу дорогая если тебя будут насиловать, чтобы ты не сильно сопротивлялась и получила максимальное удовольствие от этого; - Да

конечно дорогой я выполню все твои указания. У бабушки моя любимая пробыла два дня. Мысль где моя жена, с кем не давали мне покоя. Два вечера я смотрел порно видео на различные тематики, но наказ жены не кончать и не мастурбировать все таки пришлось выполнить, пояс верности я не смог снять. Тематика просмотра видео была: двойное проникновение, sexwife, свингеры что меня еще больше сводило с ума. Вернувшись с работы и войдя в квартиру своим ключом, не зная, что моя любимая уже дома. Зашел в кухню и увидел следующую картину. Моя ненаглядная готовила ужин, на ее теле был один элемент одежды, правило она не нарушила - подумал я. На ее голое тело был натянут короткий фартук, который ничего на ней не прикрывал. Она стояла спиной ко мне и красивая попа и даже киска просматривалась не вооруженным глазом. Как же божественно она выглядела. Она обернулась ко мне и сказала: - привет любимый! - привет любимая. Подошел к ней и обнял ее сзади, автоматически опустив руки ниже фартука и пройдя по ее ножкам, дойдя до ее киски и заметив, что ее киска влажная. - как ты съездила дорогая, как бабушка? Никаких происшествий не было? - с бабушкой все хорошо дорогой! А вот на счет происшествий я могу рассказать только после того как ты меня поцелуешь в губы. И вообще о каких происшествиях ты говоришь? Ты задавай вопросы прямо и понятно. Я ее повернул к себе и сразу поцеловал страстно в губы. - ну рассказывай любимая не томи меня. Ты изменила мне с кем-нибудь? Только честно любимая у нас же был договор говорить правду и только правду; - дорогой скажи мне честно ты меня честно любишь? - да дорогая конечно я тебя честно люблю и люблю безумно. - дорогой ты по мне действительно соскучился? Понимаешь любимый твоя жена два дня не ночевала дома и увидев ее ты должен был ее сразу без глупых вопросов поцеловать в губы. Ты же меня не поцеловав начинаешь задавать вопросы. - ой извини дорогая я соскучился, и мои яйца лопнут сейчас от возбуждения, я хочу тебя малыш и я тебя уже поцеловал; - любимый если ты действительно соскучился и действительно меня хочешь и хочешь, чтобы я сняла с тебя пояс верности и дала тебе себя выебать. Ты должен меня поцеловать туда в губы, в половые губы. И показала указательным пальцем на свою киску. Я сразу опустился на колени, моя ненаглядная приподняла фартук и приблизилась ко моему рту. Киска ее блестела от влажности и ее возбуждения и я начал ее нежно лизать, целовать и посасывать. - дорогой еще раз объясню тебе, когда Я твоя любимая жена не ночую дома, на следующий день ты обязан все мои дырочки (губы, киску и попку) отлизать как сейчас. Это дорогой для тебя новое правило, которые ты должен будешь выполнять всегда. Если ты нарушишь данное правило я тебя привяжу и выпорю, или выебу тебя вибратором в твою девственную попу, ну или заставлю долго лизать мою попу. Ты меня понял? - Да дорогая я буду всегда, когда ты не ночуешь дома буду при встрече отлизывать тебе все твои дырочки; Получив порцию удовольствия моя ненаглядная отодвинулась опустила фартук, повернулась ко мне попой гибко выгнулась и сказала. Полижи еще любимый, а то ничего тебе не расскажу. Я продолжил свое дело, и переключился лизать ее попу. На что она стала еще больше выгибаться и громче стонать. - дорогой, а знаешь почему ты должен мне отлизать каждый раз, как только я не буду ночевать дома? Ведь ты мне лижешь киску, не зная, где я была два дня, была ли я у бабушки, может я гуляла два дня? Может меня два дня имели во все дырочки или насильовали, и я не сопротивлялась как ты мне рекомендовал и отпустили только час назад и я вернулась домой. Может ты сейчас лижешь моя киску, в которую недавно кончали другие самцы? А может я познакомилась с парнем и просто изменила тебе как ты хотел, дала ему в попу, в которую он кончил, и ты ее сейчас лижешь. Может я ему

долго сосала член, чтобы он кончил в мой ротик, а потом целовалась с тобой, чтобы ты узнал вкус спермы другого мужчины. Ведь ты меня целовал в губы. Дорогой я обещаю, что если меня кто-то куда-то выебет я подмываться не буду и приду сразу к тебе с доказательствами и проверить эти доказательства ты можешь только своим язычком и поэтому ты должен всегда отлизывать все мои дырочки когда я не ночую дома. Ты меня понял дорогой? - Да дорогая я буду следовать данному правилу всегда; - Ну что дорогой ты почувствовал вкус чужого мужчины? - Я не уверен вроде нет; - Правильно дорогой я не изменяла тебе и пока не буду этого делать, но я два дня думала об этом. - Дорогая ты думала об этом? Расскажи о чем ты думала может у тебя есть фантазия какая-то? - Дорогой понимаешь. Во-первых, я твоя законная жена и могу тебе изменить только в том случае, если ты будешь рядом со мной и это я читала изменой считаться не будет, потому что ты будешь рядом. Во-вторых чужой мужчина должен быть незнакомым ни мне, ни тебе. Я не должна знать его имя возраст, семейное положение. Нужно ему предварительно сдать анализы. И вообще я хочу, чтобы мою семейную девственность была отдана таинственному незнакомцу, которого ты найдешь и пригласишь. Да дорогой я семейная девственница, так как еще не изменяла своему мужу. Будет он высоким, или среднего роста, красив или нет, это выбор будет на тебе. Я приму в себя любого мужчину, которого ты выберешь. И в третьих, я хочу чтобы ты был рядом и чтобы ты сам меня отдал другому мужчине. Ты должен будешь сам раздеть меня до гола перед другим самцом. Уложив меня на спину, своими руками согнуть и раздвинуть мои ноги и показать нашу киску чужому самцу, потом попросить его отлизать мне. После куни страстно поцелуешь меня в губы и попросишь меня отсосать член другого мужчины. Я возьму его яйца в свои руки по массирую, открою свой ротик по твоему приказу, засуну его член, засовывая в ротик его член хочу, чтобы мы смотреть друг другу в глаза и пока я буду сосать ты должен говорить мне нежные слова и признаваться в любви ... говорить, что я самая красивая, самая сексуальная, самая послушная и что ты меня любишь и будешь любить всегда. Пососав член чужого мужчины не более трех минут ты меня отрываешь от его члена, говоришь, что любишь меня и целуешь меня в губы. Я же прошу тебя отлизать нашу киску и подготовить ее для принятия чужого члена. На что ты покорно опускаешься на колени и начинаешь жадно лизать мою киску. Затем снова раздвигаешь мои ноги и просишь другого мужчину меня выебать. Причем придерживая мои раздвинутые ноги. После смотришь в мои глаза и говоришь, что любишь меня, я тоже тебе говорю, что люблю тебя и чужой орган входит в меня и начинаешь меня активно трахать. Я же начинаю громко стонать и говорить, что я твоя жена и очень благодарна тебе за новый член и я буду впредь выполнять все твои указания, скажешь отсосать другому мужчине, без слов отсосу, скажешь лечь под другого мужчину сразу разденусь, раздвину ноги и лягу. Отныне дорогой я твою покорная жена-шлюха. Ты же мне скажешь, что я само совершенство и что я красивая и сексуальная девушка, и таких девушек в мире мало и что каждый мужчина хочет трахнуть такую красивую девушку и что трахать такую шикарную девушку одному мужчине это не справедливо. Таких чувствительных женщин как я должны несколько мужчин трахать. Раз мы живем в обществе, то мы мужчины должны делиться своими красавицами, давая им также возможность разнообразия. Ведь есть правило: если хочешь трахнуть чужую жену, то нужно сперва поделиться своей. - Любимая ты меня сводишь с ума ..Я, хочу тебя и дай мне ключи от этого ремня верности. Наконец моя любимая меня освободила от ремня. Быстро встала на колени и начала сосать мне член. От такого кайфа мою крышу сносило, она член то лизала, то сосала

глубоко то не очень, при этом левая рука активно массажировала мне яйца. От такого кайфа я начал подходить к финишу. Она это чувствуя остановилась: - дорогой помнишь правило, кто первый кончает из нас, тот по требованию должен выполнить все сексуальные желания другого до тех пор он не кончит? - да дорогая. Я сегодня слабое звено, я буду послушным, только не прерывай пожалуйста или я тебя сейчас выебу в киску. Она продолжила сосать мой член и ее правая рука начала перемещаться по попе и искать мой анус. Найдя ее средним пальчиком легко проникла в нее. Не знаю, как она смогла, видимо приготовила заранее и смазала свои пальчики вазелином. Затем она начала пальчиком трахать меня в попу, при это также активно массируя и глубоко заглатывая член. В анусе было больно, но в то же время я получал удовольствие от минета, оба ощущения смешивались. Два врага, удовольствие и боль боролись между собой. Огромное количество гормонов, которые я накопил за эти дни в итоге дали о себе знать и перекрыли боль, вскоре я вообще перестал чувствовать боль и сам начал насаживаться на палец моей любимой. Вскоре я все же начал кончать в ротик моей малышки.. в этот момент моя любимая начала еще глубже засовывать свой палец мне в анус, тем самым усиливая боль. Я же двумя руками держал ее за голову и начал ее сильно прижимать к члену тем самым засунув член ей полностью в ротик и начал прямо в глотку отстреливаться огромными порциями спермы. Это было нечто. Я чуть с ума не сошел. Моя любимая всю сперму до капли проглотила и после того как я кончил, моя любимая продолжала жадно сосать его. Я ее отстранил немного и рухнул на пол прямо в кухне и сказал: - дорогая ты меня убила; Продолжение следует. Sexwife, Свингеры, Измена.